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Crnoco0 rpviimupoBKH _

ax - bx + ay - by

~

(ax — bx) + (ay - by) =x(a-b) +y(a-0b)
=(a-b)(x +y)

~

ax—-bx+ay-by=(a-b)(x+y)




Cnnoco0d rpviinmupnoBKM

BeiHecuTe 3a cKOOKM O0OIIMH MHOMXHTEJIb.

8) 2y + 2) a2 + PY = Cosea-XaDeGermarss Wonskrsdbrsis Gunaisin)
€ e — 1) - (&8 = 1= ....corvesm (Sl Bis L 2

PazjioxurTe HA MHOXXHUTEJIH.

a)ab —4) + b4 -b)=(6-Y)(a=b . ) Y2
W xly = '8) F @ gy = (B = PG isaerid 7

Wy~ o)+ oy =)= 0059
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Cnoco0 rpviimupoBKH
|

IIpencraBbTe BHIpAK€HUE B BUJEe IIPOU3BENEHUSA:
B) m(m — n) — (m — n); r) 3a(a + 2) + (a + 2).

(m—n)(m—1) (a +z)(3a+ 1)

1 —

YYEBHHUK Ne 837

PaznoxuTe Ha MHOMKHUTEJIH: |
r) a(x — y) + bx — by; (x=y)a=b) (2.

n) 3b — 3¢ + a(b — ¢); (b—c)i3 +a) Z
e) ab + 2(b — d) — ad. b-d)a+2) KB




Cnoco0 rpviimupoBKH
|

B PACCYXAAEM B HaszoBuTe BMECTO MHOTOTOYMA Takoe cjaraemoe,
qTO0OBI MHOTOYJIEH MOJKHO OBLJIO Pa3JIOKUTH HA MHOMUTEJIH:

a) ax +bx + ca ..; B) m’n —m— mn ..;

+cb +1

YYEBHHUK Ne 842

PazioxuTe HA MHOMXHUTEJIM MHOTI'OYJIEH:
B) 3ab — b? + 3a® — ab; r) 6y® — 3y + 2ay — a;

(3a—b)(b + a) (2y=1)3y +a)




JlomainnHee 3a1anue

I1.8.2
Ne 836(a, 0), 837(a, 0, B), 841(0),
842(:k, 3).







